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ВСТУП 

 

Актуальність. З кожним роком деревообробна промисловість все більше 

розвивається. Незважаючи на те, що дерево є природним і екологічним 

матеріалом, при виробництві плит та меблів з нього, застосовуються різного 

типу смоли та клеї, що маюсь в складі досить шкідливі речовини. Важливо 

контролювати вміст цих речовин, не лише в кінцевому продукті, щоб він був 

безпечним для споживача, а й під час виробництва. Адже під час 

технологічного процесу виділяється величезна кількість забруднюючих 

речовин, що становлять загрозу здоров’ю людей та довкіллю.  

Сьогодні умови роботи аспіраційних установок суттєво змінилися і це 

пов'язано з наступними причинами: з'явився ряд нових видів виробництв, таких 

як виробництво деревостружкових, деревоволокнистих, цементно-стружкових 

плит; спостерігається швидке оновлення парку технологічного обладнання; 

збільшення розмірів виробничих корпусів; збільшення обсягу подрібнених 

відходів деревообробки та питомого вмісту в них пилоподібних частинок за 

рахунок підвищення швидкостей різання і застосування плитних матеріалів; 

зміна частоти технологічних процесів і обладнання в межах виробничих 

приміщень; підвищення вимог, пов'язаних з охороною навколишнього 

природного середовища, а також економним використанням енергетичних, 

сировинних і матеріальних ресурсів.  

Оскільки видалення з повітряного потоку великих часток (стружок, тирси 

та ін.) не є особливо складною задачею, основною функцією сучасних 

аспіраційних установок є ефективне і надійне чисте повітря в робочій зоні 

виробничих приміщень та охорона атмосферного повітря від забруднення 

пиловими викидами з мінімальними капітальними та експлуатаційними 

витратами. 

Отже, пошук оптимальних рішень для очищення повітря в цехах 

деревообробної промисловості є актуальною науково – практичною задачею.  
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Мета дослідження – визначити шляхи модернізації системи очистки 

повітря від викидів  

Задачі дослідження:  

– проаналізувати вплив підприємства «Гермес-С» на довкілля;  

– розглянути існуючи системи очистки атмосферного повітря в цехах;  

– розглянути альтернативний метод очистки атмосферного повітря та 

обґрунтувати оптимальний вибір;  

– розрахувати еколого-економічний ефект від запропонованого впровадження. 

Обєкт досліджння – процес забруднення атмосферного повітря 

деревообробним підприємством «Гермес-С».  

Предмет дослідження – засоби зменшення шкідливих викидів фенолу та 

формальдегіду в атмосферне повітря. 

Наукова цінність дослідження полягає у тому, що: - виконали аналіз 

викидів формальдегіду на деревообробних підприємствах, що експлуатуються 

(за зразок було взято підприємство «Гермес-С», що знаходиться у м. Кам’янец-

Подільський, Хмельницька обл.); - систематизували критерії, що 

застосовуються до величини викидів забруднюючих речовин у атмосферне 

повітря.  

Практична значимість результатів роботи: розроблено рекомендації 

щодо зменшення викидів на деревообробному підприємстві, зокрема, 

запропоновано метод та схему установки, обґрунтовано доцільність їх 

використання. 

Структура роботи: дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновку, списку використаних джерел, який містить 23 найменувань, 

і додатків. Матеріали роботи викладено на 43 сторінках комп’ютерного тексту. 
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ВИСНОВКИ 

 

Було проаналізовано вплив діяльності підприємства «Гермес-С» на 

основні елементи довкілля – атмосферу, літосферу, а також поводження з 

відходами виробництва. 

 

Територія майданчика будівництва не є заповідною зоною або зоною 

розміщення цінних видів флори та фауни, що охороняються. Зелені насадження 

на ділянці відсутні. На ділянках, вільних від забудови і покриттів, а також зі 

сторони розташування найближчої житлової забудови виконується озеленення. 

 

Проаналізовано загальні методи та установки для очищення повітря на 

підприємствах. Визначено недоліки та переваги кожного з методів.  

 

З’ясовано, що найбільша шкода завдається саме атмосферному повітрю, 

адже в процесі виробництва виділяється значна кількість шкідливих речовин, 

зокрема, небезпечні пари фенолу та формальдегіду. 

 

Порівнюючи характеристики, вибрано найбільш ефективний спосіб 

очищення повітря. В якості найбільш бажаних можна рекомендувати 

аспіраційні системи на основі автономних рециркуляційних пиловловлюючих 

агрегатів (ПВА) з фільтрами з поліефірної пряжі і швидкістю повітряного 

потоку на вході від 18 м/с, які залежно від необхідної продуктивності 

випускаються в цеховому (1 -9 тис. м3/год) і вуличному (9-40 тис. м3 / год) 

варіантах і можуть працювати як з одиничними верстатами, так і з групами 

верстатів в системах цехового пневмотранспорту. 
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